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3ananue Ne 1
PACUET DJIEKTPHUECKOM EITH TOCTOAHHOTO TOKA

3a/1aHa CXEMa SJIKTPUICCKOMN ETY W YHCICHHbIC SHAUCHHS ©€ TIapaMEeTPOB.

7(1, CocTaBuTh Y3JOBbe U KOHTYPHbIC YpaBHEHHs LEMH, HCHOML3YA TOMNOJIOTHYECKHE
MaTpHiibl.[3aIKcaTh T¢ XKe CMOCPEACIBENHO [0

2. Onpeseruth TOKH BO BCEX BETBAX IelH naubosee dPPEKTUBHBIM IS
PAacCMATPUBAEMOTO CIydas METOZIOM, 06OCHOBAB €ro BBIGOP.
3. Onpe,uemarrl: TIOKa3aHUs BOJLTMETPOB (COHPOTHBHCHHS{ BOJIBTMETPOB TIPUHATE
DPaBHbIM GeCKOHEUHOCTH).
4. IlpoBeputh Gaase MOIHOCTeH. .
5. PaccumraTh ITOTEHIHAILI B TOUKaX COCJAMHEHHUS DIEMCHTOR BHEUIHEro KOHTYpa H
TIOCTPOUTDH TIOTCHLHABHY O JiarpaMmmy.
V{f 6. METO)JO.\& HKBHMBAJCHTHOIO HCTOYHHMKA onpe;[edeb TOKH B BETBH ¢ peBHC‘I‘DpOM Rl
Tokd XOJOCTOTO XO[a SKBHBAJEHTHOTO HMCTOYHHKA DJIC (Wi TOKM KOPOTKOrO
”/{J/X 3aMbIKAHHS OKBHBAJICHTHOTO HCTOUHHKA TOKH) BBIYMCIIHTL ¢ TOMOIIBIO METOxA.
OTJIMUHOTO OT HCIOJIb30BAHHOTO BIL2 WM yl(aSaHHOTO npenonagareﬂem.
Tpuveyanue:
TloTenimansl B TOUKax paccuHTaTh ¢ ydeToM 3a3eMJICHHA maHHOﬁ TOUYKH
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